



*Settore 1 Amministrazione Generale - Organizzazione e Metodo
Servizio personale*

Prot.n. 31531 del 26 giugno 2017

ERRATA CORRIGE

Avviso di selezione di unità di personale tramite la procedura del passaggio diretto di personale tra enti ai sensi dell'art. 30 del d.lgs. 165/2001 e successive modifiche ed integrazioni. INTEGRAZIONE TITOLO DI STUDIO E RIAPERTURA TERMINI.

**N° 1 POSTO DI ISTRUTTORE DIRETTIVO SOCIO EDUCATIVO –
categoria D1 – Settore 4 Istruzione e Cultura - servizio politiche
giovanili e occupazionali – pari opportunità e condizione femminile**

Si comunica che, per mero errore materiale, la data di scadenza dell'avviso di selezione di personale di cui all'oggetto è stata indicata nel giorno 24 giugno 2017 anziché nel giorno 24 luglio 2017 (lunedì) conseguentemente la corretta dicitura deve intendersi in:

“La domanda di partecipazione, che deve essere presentata in carta semplice ed indirizzata al Dirigente del Settore 1 Amministrazione Generale – Organizzazione e Metodo utilizzando l'allegato fac-simile, deve pervenire all'Ufficio Protocollo del Comune – P.zza Mercato 5 – 26900 Lodi - perentoriamente **entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 24 luglio 2017 (lunedì)**...omissis.”

Fermo tutto il resto.

L'istruttrice direttiva servizio personale
f.to Ornella CIRTOLI